

24小时 说一说发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

日照消防摸底调查岚山消防安全生产情况 输油线重点部位要有应急预案

岚山区是江北最大的液体危险品集散地,是山东省确定的两大危险源之一。岚山区内有大型罐区15个,易燃易爆危险品企业43家,输油输气管道也很密集,消防安全生产工作任务艰巨。

本报11月24日讯(记者徐艳 通讯员李战) 24日,日照市消防部门会同岚山区政府,开始对日照辖区内的输油管线消防安全生产情况,进行摸底排查,要求输油管线重点部位、路段,要有针对性的应急预案。

23日,调研组一行实地查看了中石油日东管线输油站的管线运行、输送路线和事故预防措施等情况,听取了企业负责人有关消防安全工作的汇报,检查了辖区消防队伍处置油品管道泄漏爆炸事故的车辆器材装备,并就如何修订应对输油管道泄漏起火爆炸的应急救援预案进行了研讨。

经过调研,调研组认为岚山区作为化工大区,输油管道

的消防安全必须要作为一项今后的重点工作抓紧抓好。

目前,必须迅速将辖区内的输油管线数量、输送路线方向、输送能力和火灾危险性开展一次调查摸底,特别是对邻近人员密集区域、化工区域、主要道路桥梁铁路附近铺设的管线,要重点排查,做好标记,重点防范。

同时,还要抓好部门联动,集中开展一次输油管线安全生产专项检查,消防部门要主动作为,为输油管线的建设和安全保障工作提供良好服务。要立足区域实际,着眼“灭大火、打恶仗”的目标要求,整合消防资源,对重点部位、重要路段有针对性的修订完善应急救援预案,确保一旦发生



23日,消防部门调研岚山区消防安全生产工作。 通讯员 李战 摄

火灾能够拉得出、冲得上、打得赢,最大限度减少人员伤亡和财产损失。

据介绍,岚山区是江北最大的液体危险品集散地,是山

穿人字拖乘公交 摔伤后状告司机

本报11月24日讯(记者王裕奎 通讯员魏培培 王芳芳) 下雨天穿厚底人字拖乘公交摔伤了,女子将公交公司和公交司机告上法庭,要求赔偿,法院审理后判决公交公司承担60%责任,原告承担40%责任,并驳回了原告状告司机的请求。

去年6月18日正下着雨,27岁的姜丽(化名)乘坐某路公交车,在投币完成准备往车后走时突然摔倒,被120救护车紧急送往医院,后诊断为胫骨骨折、腓骨骨折、踝关节脱位,花费医疗费等费用8.2万余元。

“我摔倒是由于公交车突然起步闪了我一下。”姜丽说。据此她认为公交司机和公交公司应该承担责任。

双方协商不成,姜丽遂将公交司机和公交公司告上了法院,要求被告赔偿8.4万元。

东港法院法官调取车载录像后发现,原告穿着泡沫厚底人字拖上车,公交车行驶缓慢,具体情形和司机描述基本一致。

法院审理认为,公交车虽平稳行驶,但在原告穿着拖鞋乘车易发生事故时未及时发现,且未确保原告站稳或扶好,存在过错行为,公交公司应当承担主要过错责任。

而原告在乘车过程中穿着泡沫厚底人字拖,其受伤与自身穿着也有关系,在该事故中原告亦存在过错行为,应承担次要过错责任。

2013年8月底,东港法院判决原告自行承担40%责任,公交公司承担60%责任,驳回原告要求司机承担责任的诉讼请求。最终,公交公司赔偿姜丽各项经济损失共计49397.4元。

没方向轮,高速上跑了18公里

“瘸腿”货车司机被日照交警拦下,要求修好车再走

本报11月24日讯(记者徐艳 通讯员聂冬梅) 货车导向轮掉了一个,还敢大摇大摆跑高速。临朐一名货车司机开着这辆“瘸腿”车在高速上行驶了18公里,直到民警发现才将其截住。

21日下午4时左右,交警高速大队民警巡逻至日兰高速18公里处,发现前方一辆车牌号为鲁VD27**蓝色大货车不仅违章占用了应急车道,而且行驶缓慢、车身倾斜。

巡逻民警随即通过喊话器喊话将该货车拦截下来检查。结果一下车,民警就吃了一惊,那辆货车竟没有左侧导向轮,但司机却还一副无所畏惧的样子,安然坐在驾驶位上。

原来,这辆车前几天从临朐到日照送货,期间发生了一场事故,左侧导向轮被撞掉之后,就找不到了。

“我处理完事故,身上的钱也不多了,觉得反正少一个导向轮也可以走,我就想着回临朐后再维修。”司机潘某说,就这样,他开



少一条“腿”货车竟然还敢在高速上行驶。 通讯员 聂冬梅 摄

着少了一个轮子的货车,侥幸躲过了收费站之后,颤颤巍巍上了高速,并一直以低于60公里每小时的车速在应急车道上行驶。“等民警发现时,我已经在高速上行驶了18公里了。”

随即民警将该货车拖进附近停车场做进一步处理,并对司机潘某进行了交通安全教育,处以200元罚款,要求潘某将车子修好之后才可以再次重新上路。

民警介绍,在少一个导向轮的情况下坚持行驶非常容易爆胎,刹车性能也会大打折扣,而且车子极易发生侧翻,“提醒司机朋友们,出门前一定要检查车辆的安全性能。”

莒县供电公司 密织“廉政网”

本报讯11月24日讯(通讯员张韬) 近年来,国网莒县供电公司加大党风廉政建设工作力度,营造风清气正的良好发展环境。

在做好全体员工廉政建设宣传教育的同时,该公司把做好领导班子成员、中层管理人员、管钱管人的重点岗位人员以及领导干部家属的廉政建设宣传教育工作摆上突出位置。对容易出现的不廉洁行为,有计划、有重点地开展打招呼、发通知和廉政短信等形式进行预警教育,教育他们时刻提高警惕,廉洁自律,抵御各种形式的糖衣炮弹袭击。行之有效的措施使得公司党风廉政建设工作效果明显,该公司连续12年保持了“全县文明行业”、“全县行风建设先进单位”荣誉称号,职工无一人发生违法违纪事件。

父病逝母瘫痪,女儿又患癌

莒县六中学生姚瑞莹家祸不单行,全校师生伸出援手

本报11月24日讯(记者辛周伦 通讯员马建发 庞向梅) 莒县八年级学生姚瑞莹因甲状腺肿瘤扩散不得不住院做手术,高额的手术费以及后续治疗费用让这个贫困家庭雪上加霜。近日,莒县六中发起了为姚瑞莹捐款活动,全校师生共为她捐得24358.5元。

姚瑞莹是莒县六中八年级11班学生,家住莒县浮来山镇官庄村。据莒县六中老师介绍,姚瑞莹懂事明理,品学兼优,学习成绩在全年级前10名,多次被评为三好学生。在同学和老师的眼中,姚瑞莹是一个好伙伴、好学生。

据了解,姚瑞莹的父亲去

年因病去世,母亲瘫痪多年,哥哥患有智障,生活不能自理。然而,因甲状腺肿瘤扩散,姚瑞莹日前不得不住院做手术。手术后其他康复治疗费用,这个贫困家庭已支付不起。

姚瑞莹生病的消息,在校园内迅速传开。近日,莒县六中的师生们纷纷伸出援助之

手,为瑞莹捐款筹集治病费用。

“你现在暂时生病了,但你一定要坚强,一定要挺住,我们等你回来!”捐款仪式上,八年级11班的学生们表达了他们对姚瑞莹的祝福。据统计,全校师生共为姚瑞莹捐款24358.5元。

热烈祝贺日照市策划协会成立

11月21日上午,由日照燎原策划研究所牵头,日照市策划协会成立暨首届会员代表大会召开,这标志着日照首个涉及策划咨询行业的社会组织正式成立,协会的成立将帮助日照策划咨询企业提升行业规范,提高日照整体的策划咨询水平。

据介绍,日照市策划协会

是由日照市民政局批准成立的非营利性社会组织,并且得到了中国策划协会和中国策划研究院的支持。协会的宗旨是团结策划咨询领域和各界企事业单位的专家学者与专业人员,组织制定行业规范,提高策划咨询水平,维护行业的合法权益,加强企业与政府间的交流,

推动相关政策与法规的实施,促进策划咨询事业的健康发展。

会议上选举日照燎原策划研究所所长张凤山为会长,会员单位超过60个,基本涵盖了日照市区的策划、咨询、培训、设计、创意、广告、文化、品牌、传媒等行业。

据日照市策划协会工作人员介绍,今后,协会将在全市宣传和普及策划咨询类科学的培训与教育工作,围绕策划咨询类领域科技项目,承办政府及有关部门委托的工作任务,承担策划咨询类项目的论证评估,科技成果及其他策划咨询类产品的鉴定及专业技术职务资格评审。

同时,将发挥策划咨询类与规划实施的作用,开展策划咨询类应用技术交流、区域经济咨询、文化体系构建、形象创意设计、广告展览活动、营销战略规划、品牌运用设计、经济管理咨询、资本运营策划、媒体应用规范、空间风水规划方面的服务。